                                                  Протокол
                   заседания сессии Собрания   депутатов Октябрьского        сельского   муниципального образования  Республики Калмыкия 

 20 ноября    2017 года                                                                            п. Октябрьский
 Избрано - 6 депутатов


 Присутствует - 5 депутатов

 Открывает и ведет заседание сессии Собрания депутатов Октябрьского  сельского муниципального образования Республики Калмыкия Алимурзаев Ш.А.– председатель Собрания депутатов Октябрьского сельского муниципального образования Республики Калмыкия.

Работа заседания сессии Собрания депутатов Октябрьского сельского муниципального образования Республики Калмыкия признана правомочной единогласно.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.Об учете предложений граждан по проекту решения « О внесении изменений и дополнений в Устав Октябрьского  сельского муниципального образования Республики Калмыкия», обсуждении результатов проведенных публичных слушаний по указанному проекту.

Докладчик: - Алимурзаев Шамсутдин Ахмедович, председатель Собрания депутатов Октябырьского  сельского муниципального образования Республики Калмыкия.

2. О решении « О внесении изменений и дополнений в Устав Октябрьского сельского муниципального образования Республики Калмыкия».
Докладчик:    Алимурзаев Ш.А. - председатель Собрания депутатов Октябрьского сельского муниципального образования Республики Калмыкия.

 1.Слушали: Алимурзаева  Ш.А.- председателя Собрания депутатов Октябрьского  сельского муниципального образования Республики Калмыкия.

 Алимурзаев Ш.А. : Уважаемые депутаты: Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний по решению Собрания депутатов Октябрьского сельского муниципального образования Республики Калмыкия о проекте решения « О внесении изменений и дополнений в Устав  Октябрьского сельского муниципального образования Республики Калмыкия»  (далее – проект решения) направил заключение. 
За период принятия предложений по внесению изменений и дополнений в проект решения предложений на выступление не поступило. 
Переходим ко второму вопросу  повестки дня – о проекте решения « О внесении изменений  и дополнений в Устав Октябрьского сельского муниципального образования Республики Калмыкия». Уважаемые депутаты, есть у кого-нибудь иные вопросы, замечания, предложения? Нет? 
Алимурзаев Ш.А. . Уважаемые депутаты! Необходимо принять решение по обсуждаемому  вопросу. С проектом  решения «О внесении изменений и дополнений в Устав  Октябрьского сельского муниципального образования Республики Калмыкия » вы ознакомлены, ваше мнение?

 Дурнев В.А. –депутат. Заслушав выступления , председателя Собрания депутатов Октябрьского сельского муниципального образования Республики Калмыкия  Алимурзаева Ш.А., председателя оргкомитета Тоджаева Е.И., вношу предложение принять решение по данному вопросу. Изменений нет. 

Вайломатов А.Н. -депутат. Поддерживаю выступление депутата Дурнева В.А. и также предлагаю принять решение по обсуждаемому вопросу.

Решили. Решение принять единогласно. 

Принято решение «О внесении изменений и дополнений в  Устав Октябрьского сельского муниципального образования Республики Калмыкия»».

 Председатель Собрания

 депутатов Октябрьского сельского 
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 Республики Калмыкия 
 ЕШ.А. Алимурзаев 
