Прокуратура района информирует.

В соответствии с ч.5 ст.65 Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в РФ» в целях материальной поддержки воспитания и обучения детей, посещающих образовательные организации, реализующие образовательную программу дошкольного образования, родителям (законным представителям) предоставляется компенсация. 
	Размер компенсации родителям (законным представителям) на территории Республики Калмыкия установлен Законом Республики Калмыкия от 15.12.2014 №94-V-3 «Об образовании в Республике Калмыкия».
	Так, согласно ст.9 закона республики  в целях материальной поддержки воспитания и обучения детей, посещающих образовательные организации, родителям (законным представителям) выплачивается компенсация в размере 20 процентов среднего размера родительской платы за присмотр и уход за детьми в государственных и муниципальных образовательных организациях, находящихся на территории Республики Калмыкия, на первого ребенка, в размере 50 процентов размера такой платы на второго ребенка, в размере 70 процентов размера такой платы на третьего ребенка и последующих детей.
	Обращаем внимание, что право на получение компенсации имеет один из родителей (законных представителей), внесших родительскую плату за присмотр и уход за детьми в соответствующей образовательной организации независимо от места регистрации.
	В соответствии с Постановлением Правительства Республики Калмыкия от 19.02.2008 №46 для получения компенсации один из родителей ребенка предоставляет в уполномоченный орган по месту жительства следующие документы:
	-  заявление о назначении компенсации;
- копию паспорта (с предъявлением оригинала, если копия нотариально не заверена);
- копию свидетельства о рождении ребенка, на которого назначается компенсация (с предъявлением оригинала, если копия нотариально не заверена);
- выписка из решения органов местного самоуправления об установлении над ребенком опеки (договор о передаче ребенка (детей) в приемную семью);
- копию решения суда в случае лишения родителя (родителей) родительских прав в отношении ребенка (детей);
- копию договора об устройстве ребенка в соответствующую образовательную организацию;
	- квитанцию об оплате за содержание ребенка в образовательных организациях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования;
	- номер лицевого счета в кредитном учреждении лица, заключившего договор с дошкольным учреждением (в случае получения компенсации через кредитное учреждение);
	- справку о составе семьи.
Уполномоченный орган в течение 10 дней со дня подачи заявления о назначении компенсации со всеми необходимыми документами обязан принять решение о назначении компенсации или об отказе в ее назначении и доводит соответствующее решение до заявителя.
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