Собрание депутатов Октябрьского сельского муниципального образования Республики Калмыкия

Выписка из протокола

Собрания депутатов Октябрьского сельского муниципального образования

Республики Калмыкия

26 ноября  2018 года                                                                                          п. Октябрьский
Присутствуют -6 депутатов  
1.Алимурзаев Ш.А.
2.Вайламатов А.Н.
      3.Дурнев В.А.
      4.Кириленко З.И.
      5.Лужнов В.С.
      6.Намысова А.Х.
Также присутствуют:  Руденко Н.Н.- Глава Октябрьского сельского муниципального образования Республики Калмыкия (ахлачи).
Открывает и ведет заседание сессии Собрания депутатов Октябрьского  сельского муниципального образования Республики Калмыкия – Алимурзаев Шамсутдин Ахмедович – председатель Собрания депутатов Октябрьского сельского муниципального образования Республики Калмыкия.

Работа заседания сессии Собрания депутатов Октябрьского сельского муниципального образования Республики Калмыкия признана правомочной единогласно.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О принятии решения Собрания депутатов Октябрьского  сельского муниципального образования Республики  «О внесении изменений и дополнений в Устав Октябрьского сельского муниципального образования Республики Калмыкия»,   

Докладчик: Алимурзаев Ш.А. – Председатель Собрания депутатов Октябрьского сельского муниципального образования Республики Калмыкия.
2. Разное.
По первому вопросу повестки дня, выступил – Алимурзаев Ш.А.
– Уважаемые депутаты! Решение Собрания депутатов Октябрьского  сельского муниципального образования Республики Калмыкия «О проекте решения Собрания депутатов Октябрьского сельского муниципального образования Республики Калмыкия «О внесении изменений и дополнений в Устав Октябрьского сельского муниципального образования Республики Калмыкия»» обнародовано в установленные сроки с 26 октября 2018 года – по 25 ноября 2018 года.

          Необходимо принять решение по обсуждаемому вопросу. С текстом проекта решения о внесении изменений и дополнений в Устав Октябрьского сельского муниципального образования Республики Калмыкия, вы ознакомлены. Ваше мнение?

Дурнев В.А. – депутат. 

– Поддерживаю выступление депутата Алимурзаева Ш.А.., и также предлагаю принять решение по обсуждаемому вопросу.

Алимурзаев Ш.А..:

– Кто за то, чтобы принять решение «О внесении изменений и дополнений в Устав Октябрьского сельского муниципального образования Республики Калмыкия»? 

Прошу голосовать.

«За» - 6 (шесть) депутатов.

«Против» - нет.

«Воздержавшиеся» - нет.

Решили.

Решение «О внесении изменений и дополнений в Устав Октябрьского  сельского муниципального образования Республики Калмыкия» принято единогласно.
Верно:

Глава Октябрьского  сельского 

муниципального образования 

Республики Калмыкия (ахлачи) :                                                                    Руденко Н.Н.
